CamocrosiTeibHas pabora Ne 7
MoarotoBuTenbHblin BapUaHT

. Tauel mHOrOWwIeHsl A = —2a® + 3ab — Tb?2 u B = 5a® — 3ab + 4b2.

Haigure:

a) A + B; 6) A - B.

. Yupocrture BbIpa’KeHUe:

a) (3x% — 2xy — y?) — (4x% + 3xy — Ty?);

6) (3x2 — 4xy + 3y?) - (—2x?).

. IIpencrasbre Boipaskenue (8ax? + 3ab?> - b) — (x2 —ax® -b)—-x+1

B BHJIe CYMMbI IBYX MHOTOYJIEHOB, OOUH U3 KOTOPBIX COAEPIKUT IIepe-

MEHHYIO X, a IPYyrosl — He COIepP KHUT.

. IIpeacrassre MHOTOWIEH 3x — 3y + x3 — y? B BUAe pasHOCTH ABYX

MHOTOUYJIEHOB C IIOJIOKUTEJbHBIMU KO3(PUIIMeHTaMHU.

. BMecTo 3Haka * 3amuINNTe TAKOM OJHOUYJIEH, YTOOBI:

a) mHorouseH 2x%2 + * + 5x* — 2x + 3 — x® 6BLT MHOro4jaeHOM
9-#1 cTenmeHH, cymMma Ko3(@@PUIIMEeHTOB KOTOPOro paBHa 4;

6) BBINOJHAJIOCE PaBeHCTBO (x — p) - * = 2x%p? — 2xp3.

. HaliguTe 3HaueHHe BbIpa'KeHHUA:

a)2(a +b)-b2a —-b)—bb —-1) upu a =-0,3, b =-0,4;

6) 3u(u® - 3u — 7) — 2u(u® + 2u — 4) — u(u® — 13u + 5) npr u = —-2-.

7. Yupocrure Beipakenue 5x — (2 — (x + 1)) + (x — (5 — x)) u Halgu-
Te, IPY KaKOM 3HAYCHHUU IIepEeMEeHHOH X ero 3HaueHue PaBHO HYJIIO.
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8. CpaBHuTe umcJa . YKaXXuTe Kaxkoe-HUOYIb

YyuCJIO (ec OHO CYLIECTBYeT), 3aKJIUEHHOe MeXIy 3THUMH YHC-
JIaMH.



